National Survey of Amateur Sports Clubs - Key Findings
(In partnership with the Auckland University of Technology)
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With nearly two-thirds (62%) of Clubs
either "losing money” or "apl? roximately
breaking-even”, only one-half of Clubs
(53%) reported having a Strategic Plan,
(with nearly half of all Clubs {4?%] having
no financial sponsor).

Clubs relish their role in providing meaningful
connections across communities, through a shared love
of a particular sporting code.
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and operating a Club, which many Clubs currently face.

Balancing the "Love of the Game"
with the iinancial challenges of
maintaining a vibrant community
presence is a key focus for Clubs.



